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ATA DA 9ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE PÓS-GRADUAÇÃO DO PROGRAMA 

DE MESTRADO EM ECONOMIA E DESENVOLVIMENTO DO CAMPUS OSASCO (CPED), 

EM 17.10.2022.  

Ao décimo sétimo dia do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois, realizou-se em ambiente 

remoto a 9ª Reunião Ordinária de 2022 do Programa de Pós-Graduação em Economia e 

Desenvolvimento (PPED) do campus Osasco. Estiveram presentes a Professora Dra. Luciana Rosa 

de Souza, coordenadora do PPED, que presidiu a sessão, o Professor Dr. Veneziano de Castro 

Araújo, vice-coordenador do PPED, Professora Dra. Beatriz Macchione Saes, Professora Dra. 

Cláudia Alessandra Tessari, Professora Dra. Daniela Verzola Vaz, Professor Dr. Daniel Augusto 

Feldmann, Professor Dr. Diogo de Prince Mendonça, Professor Dr. Daniel Augusto Feldmann, 

Professor Dr. Eduardo Luiz Machado, Professor Dr. Marcelo Soares de Carvalho, Professor Dr. 

Paulo Costacurta de Sá Porto, Professora Dra. Solange Ledi Gonçalves. Informes. Às 11h05 a 

professora Luciana deu início a sessão e passou aos informes. Edital para bolsa de pós doc. A 

professora Luciana informou que na última reunião ficou definido a bolsa e edital do pós doc. A 

Propgpq enviou uma lista das bolsas deferidas, mas o PPED foi indeferido, foram seis aceitos e 

quatro negados. Diante da negativa foi feito contato com a professora Débora que por sua vez 

informou que a reclamação foi geral e que fosse providenciado um pedido de reconsideração junto à 

Capes. Foi feita a tentativa de reconsideração sem sucesso, pois não foi possível o acesso ao 

programa da Capes. Tal situação causou frustração, pois serão mais dois anos sem bolsa. Edital 

CNPq Humanidades. Com a palavra, o professor Diogo deu informações do Projeto do Programa 

Nosso Futuro, de Osasco, em conjunto com as professoras Luciana e Daniela. A intenção é fazer 

um projeto Fapesp na área de Políticas Públicas de três anos em parceria com a prefeitura de 

Osasco. Ressaltou a importância de participar desses editais para que a EPPEN tenham mais 

visibilidade. ANPEC. O exame remoto da ANPEC teve muitas intercorrências, mas foi possível 

finaliza-lo e receberemos as notas em breve. Verba Proap. Não foi possível disponibilizar a verba, 

foi cancelada, mas recebeu um e-mail essa semana informando sobre o retorno do recurso. Pauta. 

Ata de setembro. Aprovada com quatro abstenções. O professor Diogo pediu a palavra para relatar 

que o Programa foi penalizado devido as publicações das dissertações A Capes está olhando a 

qualidade das dissertações atreladas as publicações. Banca de defesa discente Mariana Nunes de 

Assis. Após apresentação da banca pela professora Beatriz foi aprovada por todos. Pedido de 

prorrogação discente Francisco Thainan Diniz Maia. Após o relato do professor Marcelo 

Carvalho, o pedido foi aprovado por todos. O professor Paulo Porto pediu a palavra e solicitou a 
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prorrogação de prazo do discente Breno Caldeira dos Reis. Aprovado por todos. O professor Paulo 

relatou também os motivos para prorrogação de prazo do discente Wellington Carrilho. Foi 

solicitada a documentação comprobatória para apreciação da próxima CPED. Às 10h50min a 

reunião foi declarada encerrada e a ata lavrada por mim, Lilian Bispo de Oliveira, secretária 

executiva do Programa de Mestrado em Economia e Desenvolvimento da EPPEN. 

_________________________________________ 

Prof. Dr. André Roncaglia de Carvalho 
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